

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 21 (4589) 5 ФЕВРАЛЯ 1941 г. Среда. Цена 10 коп.

Товарищу Клименту Ефремовичу ВОРОШИЛОВУ

Центральный Комитет большевистской партии и Совет Народных Комиссаров Союза ССР горячо приветствуют тебя, верного соратника Ленина и Сталина, одного из активнейших строителей коммунистической партии, виднейшего организатора вооруженных сил Советского государства и выдающегося полководца Красной Армии — в день твоего 60-летия.

Всю свою жизнь с юношеских лет, ты посвятил революционной борьбе за дело рабочего класса, за коммунизм. В годы первой русской революции 1905—1907 гг. ты боролся в передовых рядах революционных донецких рабочих и вместе с Лениным и Сталиным строил нашу большевистскую партию. Ты был одним из активнейших участников Великой Октябрьской

социалистической революции 1917 года в Донбассе, один из первых организаторов Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Под твоим командованием украинская армия в 1918 году совершила героический махок с Царицей, прорвав кольцо белоказаков, контролировавших Крым. При твоем руководящем участии была создана Первая Красная Армия, покрывшая себя неувядаемой славой. Ты прошел с ней славный победоносный путь, скрутил денцикскую контрреволюцию, громя белополяков, ликвидируя белые банды Брангеля.

Твой неустанный многолетний труд по руководству Красной Армией — она во многом обязана тем, что вы

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков).

росла в могучую и грозную силу.

На всех этапах твоей славной революционной деятельности партия знает тебя как мужественного и последовательного борца против врагов партии и советского народа. Своей неутомимой и плодотворной работой в качестве партийного руководителя, государственного деятеля, строителя Красной Армии, ты заслужил любовь и уважение нашей партии и советского народа.

От всего сердца желаем тебе, наш дорогой друг и боевой товарищ, многих лет здоровья и дальнейшей плодотворной работы на благо нашей партии и Советского государства.

СОВЕТ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР.

Виднейший организатор вооруженных сил Советского государства

(Передовая „Правды“ за 4 февраля 1941 года).

Сегодня партия большевиков и весь советский народ отмечают шестидесятилетие со дня рождения Климента Ефремовича Ворошилова, верного ученика и соратника Ленина и Сталина, одного из активнейших строителей коммунистической партии, виднейшего организатора вооруженных сил Советского государства и выдающегося полководца Красной Армии.

От луганского слесаря, большевика — подпольщика до маршала Советского Союза, члена Политбюро ЦК ВКП(б) — таков славный путь, пройденный твоим товарищем Ворошиловым.

Вся жизнь Климента Ефремовича Ворошилова наполнена борьбой за интересы трудящихся, за дело социализма.

Молодой луганский слесарь К. Е. Ворошилов тридцать восемь лет назад примирился с большевистской партией, избрав благородной целью своей жизни борьбу за торжество идеи коммунизма. И в годы подпольной революционной работы, и в годы жестокой борьбы с самодержавием, а затем с многочисленными врагами революции на фронтах гражданской войны он твердо и мужественно вспер боеvое большевистское знамя.

Ворошилов — один из активнейших участников Великой Октябрьской социалистической революции и большевистской революции в Донбассе, один из первых организаторов Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Он создавал Красную Армию в непрерывных боях с врагами социалистического отечества, он возглавил первый отряд пролетариев Донбасса и выступил с ним на фронт. Под командованием Ворошилова Пятая Украинская армия в 1918 году, прорвав вражеское кольцо, геройски пробилась к Царицыну. Героическая оборона Царицына под руководством Сталина и Ворошилова — одна из самых ярких и замечательных страниц боевой летописи Красной Армии.

О легендарных походах Климента Ефремовича Ворошилова в рядах Первой Конной Армии советский народ хранит и всегда будет хранить благодарную память. Климент Ефремович, являясь одним из организаторов, комиссарами и членом Реввоенсовета этой армии, вместе с нею прошел весь боевой путь — от Воронежа до Новороссийска, нанеся удар за ударом самому

противнику врагу советской партии — деникинской контрреволюции. Конная во главе с Ворошиловым и Будённым настела смертельный удар польским генералам и врангелевской контрреволюции. Красная конница покрыла себя неувядаемой славой, в песнях о ней и ее полководцах стали любимыми песнями советского народа.

Одержав победу на фронтах гражданской войны, наша партия получила возможность основательно и глубоко заняться строительством Красной Армии и Военно-Морского Флота, подготовкой их для будущих боев.

После смерти замечательного пролетарского полководца М. В. Фрунзе наша партия поставила К. Е. Ворошилова во главе вооруженных сил Советского государства. На этом посту К. Е. Ворошилов осуществил под руководством партии военную реформу и не мало потрудился над технической реконструкцией вооруженных сил СССР.

Осуществление этой грандиозной задачи стало возможным на основе социалистической индустриализации страны. Преклонные враги партии — троцкисты, зиновьевцы, правые оппортунисты пытались сорвать дело индустриализации. Под руководством товарища Сталина товарищ Ворошилов неутомимо борется за чистоту партийных рядов, за победу генеральной линии партии, против всех врагов социализма.

В публикуемом сегодня при

вестии ЦК ВКП(б) и Совнарком ССР, обращаясь к товарищу Ворошилову, говорят:

«Твоей неустанной многолетней работе по руководству Красной Армией — она во многом обязана тем, что выросла в могучую и грозную силу».

Боевое оружие Красной Армии, качества ее личного состава, проверены в боях за социалистическую родину у озера Хасан, у Халхин-Гола, при разгроме укрепленной полосы Маннергейма в Финляндии и в других местах.

Опыт сражений с врагами нашей родины, опыт происходящей второй мировой империалистической войны требует неустанного совершенствования вооруженных сил Советского государства. Говоря о необходимости упорной работы над дальнейшим повышением

VI пленум Городского комитета ВКП(б)

5-го февраля 1941 года, в 7 часов вечера, в зале Дома партийного просвещения созывается очередной VI пленум Городского комитета ВКП(б) с повесткой дня:

1. Итоги IV пленума Новосибирского обкома ВКП(б).
Докладчик тов. Сифуров.
2. Оргвопросы.

Приглашаются секретари первичных парторганизаций. ГОРКОМ ВКП(б).

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ПЕРВАЯ СТРАНИЦА:
Приветствие Центрального Комитета ВКП(б) и Совнаркома Союза ССР товарищу Ворошилову.

ПЕРЕДОВАЯ — Виднейший организатор вооруженных сил советского государства. (Передовая «Правды» за 4 февраля 1941 г.).

Указ Президиума Верховного Совета ССР о созыве VIII сессии Верховного Совета ССР.

ВТОРАЯ СТРАНИЦА:
К 60-летию со дня рождения товарища К. Е. Ворошилова. Соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции

— Растет угледобыча на шахтах угольпромсоюза.

ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА:
И. Балибалов — Хорошее начинание.
Ф. Королев — Шире размах агитационной работы.
Ш. Абдрашитов — На ходу исправить ошибки.

Э. Кащавцев — На совещании хозяйственных руководителей рудника.

ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА:
Англо-германская война.
Военные действия в Албании.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета ССР

О СОЗЫВЕ ВОСЬМОЙ СЕССИИ

ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ССР

Созвать Восьмую Сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик 25 февраля с. г. в гор. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль,
4 февраля 1941 года.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета ССР

О НАГРАЖДЕНИИ ТОВАРИЩА КЛИМЕНТА ЕФРЕМОВИЧА ВОРОШИЛОВА ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

За выдающиеся заслуги в деле строительства большевистской партии и советского государства, в деле организации и укрепления Красной Армии | наградить товарища Климента Ефремовича Ворошилова, в день его шестидесятилетия, — орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль,
3 февраля 1941 года.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета ССР

О ПРИСВОЕНИИ ИМЕНИ ТОВ. К. Е. ВОРОШИЛОВА АКАДЕМИИ ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБА КРАСНОЙ АРМИИ

В ознаменование шестидесятилетия тов. Клиmentа Ефремовича Ворошилова | имя тов. Клиmentа Ефремовича Ворошилова присвоить Академии Генерального штаба Красной Армии.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль,
3 февраля 1941 года.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета ССР

О РАЗДЕЛЕНИИ НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ССР

Разделить Народный Комиссариат Внутренних Дел ССР на два народных комиссариата: 1. Народный Комиссариат Внутренних Дел ССР. 2. Народный Комиссариат Государственной Безопасности ССР.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль,
3 февраля 1941 года.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета ССР

О НАЗНАЧЕНИИ ТОВ. БЕРИЯ Л. П. НАРОДНЫМ КОМИССАРОМ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ССР

Назначить тов. Берия Лаврентия Павловича Народным Комиссаром Внутренних Дел ССР.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль,
3 февраля 1941 года.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета ССР

О НАЗНАЧЕНИИ ТОВ. МЕРКУЛОВА В. Н. НАРОДНЫМ КОМИССАРОМ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ССР

Назначить тов. Меркулова Николаевича Государственным Комиссаром Государственной Безопасности ССР.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль,
3 февраля 1941 года.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета ССР

О НАЗНАЧЕНИИ ТОВ. БЕРИЯ Л. П. ЗАМЕСТИТЕЛЕМ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ ССР

Назначить Народного Комиссара Внутренних Дел ССР Заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров ССР.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль,
3 февраля 1941 года.

Переходящее красное знамя Наркомата Обороны ССР вручается Москве

Народный Комиссар Обороны ССР подвел итоги призыва 1940 года в Красную Армию, Военно-Морской Флот и войска НКВД. Вооруженные силы ССР получили здоровое, грамотное, всесторонне подготовленное пополнение. Это свидетельствует о большой работе, проведенной местными органами военного управления, партийными, советскими и общественными организациями. Призыв прошел организованно, на высоком идеино-политическом уровне.

Подведены также итоги социалистического соревнования на лучшую подготовку и проведение призыва между Москвой и Ленинградом. На

первое место вышла Москва. Городской и районные военные комиссариаты, партийные, советские и общественные орга-

низации столицы обеспечивают четкое проведение призывов молодежи, подлежащей призыву, хорошую подготовку будущих во

К 60-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ТОВАРИЩА К. Е. ВОРОШИЛОВА

ДОРОГОЙ КЛИМЕНТ ЕФРЕМОВИЧ!

Центральный Комитет Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи в день Вашего шестидесятилетия шлет Вам — славному соратнику Ленина и Сталина, маршалу Советского Союза — пламенный комсомольский привет.

Вместе с Лениным и Сталиным Вы, Климент Ефремович, были одним из первых организаторов Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Ваш талант большевика — полководца ковал ее боевую славу и мощь. Вам мы во многом обязаны тем, что Красная Армия превратилась в грозную силу, способную отстоять от нападения врагов интересы народа, социалистического государства.

Ваш жизненный путь партийного руководителя, государственного деятеля, бесстрашного полководца учит советскую молодежь искусству борьбы и побеждания, большевистскому стилю в работе, огромному трудолюбию, беспредельной любви и преданности своему народу, всепобеждающей партии Ленина — Сталина.

Желаем Вам, дорогой Климент Ефремович, еще долгие, долгие годы жить и работать на благо и счастье народов Советского Союза.

Центральный Комитет Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

ДОРОГОЙ КЛИМЕНТ ЕФРЕМОВИЧ!

В день Вашего 60-летия Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов шлет Вам, верному сыну партии и рабочего класса, славному маршалу Советского Союза, ближайшему соратнику великого вождя и учителю товарища Сталина — пламенный большевистский привет.

Ваша борьба и руководство партийными организациями в глубоком подполье при царизме, героические подвиги в годы гражданской войны, многосторонняя работа по строительству вооруженных сил страны социализма — являются ярчайшими страницами в великой летописи борьбы рабочего класса и трудящихся нашей страны за торжество великого дела Ленина—Сталина, за торжество коммунизма.

Ваш замечательный путь большевика — пролетария — металлиста до руководителя партии и Советского правительства — пример беззаветного служения рабочему классу, славной большевистской партии.

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов от всей души желает Вам многие и многие годы здравствовать и плодотворно работать на благо нашей любимой социалистической родины.

Да здравствует славный маршал Советского Союза, верный сын партии и рабочего класса, ближайший соратник великого Сталина — Климент Ефремович Ворошилов!

Да здравствует великий вождь и учитель всех трудящихся — товарищ Сталин!

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов.

Об учреждении стипендий имени тов. Ворошилова

В ознаменование шестидесятилетия тов. Климента Ефремовича Ворошилова, Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил учредить стипендию имени Ворошилова для наиболее выдающихся учащихся в высших учебных заведениях:

в военной Академии имени Фрунзе 10 стипендий по 900 рублей в месяц каждая;

в Академии механизации и моторизации Красной Армии имени И. В. Сталина 10 стипендий по 900 рублей в месяц каждая;

в артиллерийской Академии Красной Армии имени Ф. Дзержинского 10 стипендий по 900 рублей в месяц каждая;

в Московском авиационном институте имени С. Орджоникидзе 10 стипендий по 400 рублей в месяц каждая;

в Донецком индустриальном институте имени Н. С. Хрущева 10 стипендий по 400 рублей в месяц каждая.

Приветствие товарищу Ворошилову

от Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала

Дорогой Климент Ефремович!

В день Вашего 60-летия посыпаем Вам, железному непоколебимому ленинцу, верному ученику, другу и соратнику великого Сталина, наш пламенный, большевистский привет.

Ваша жизнь и вся Ваша деятельность являются примером жизни и борьбы нестыбесного пролетарского революционера, вышедшего из недр рабочего класса, из самой гуще народа и с юных лет отдавшего все свои силы и способности, всю свою большевистскую энергию и страсть священному делу освобождения тружеников. Пройдя путь отечественной классовой борьбы, организуя луганских рабочих, уча их и участвуя у них, Вы еще до первой русской революции встали в передовые ряды славной партии Ленина — Сталина.

С тех пор, в глубоком подполье, на Украине и в Баку, на Стокгольмском и Лондонском съездах партии, в тяжких условиях тюрьмы, в архангельской и чердынских ссылках, в дни Февральской и Великой Октябрьской социалистической революции, на фронтах гражданской войны и во главе Красной Армии, всегда и везде, куда Вас ставила партия, вы крепко держали знамя большевизма, непобедимое знамя Марка — Энгельса — Ленина — Сталина. С этим знаменем в руках Вы поднимали в 1917 г. против самодержавия измайловский гвардейский полк, под этим знаменем в исторические Октябрьские дни Вы боролись за победу Вели-

кой Социалистической революции.

И когда враги обрушились на молодую Советскую Республику, Вы собирали рабочих Донбасса, строили под огнем непрямые вооруженные отряды, создавали из них первые части Красной Армии и вели их в бой против полчищ российской белогвардейщины и чужеземных интервентов.

На Вашу долю выпала великая честь быть близким сподвижником товарища Сталина в деле героической обороны Царицына, очищения украинской земли от вражеского нашествия. Во главе легендарной Первой Конной Армии, созданной по замыслу Сталина, Вы прошли весь славный путь ее побед над бандами Деникина, Врангеля и польских панов.

Когда смерть вырвала из наших рядов выдающегося полководца, незабвенного М. В. Фрунзе, партия, учившая Вас исключительные способности и заслуги в деле строительства Красной Армии, остановила свой выбор на Вас, как достойном преемнике его. Находясь почти 15 лет во главе Красной Армии в качестве Народного Комиссара Обороны, Вы изо дня в день неустанно крепили ее мощь, оснащали ее новой техникой, выковывали большевистские кадры командиров, воспитывали Красную Армию в духе

сталинских пятилеток, под руководством нашей славной большевистской партии, Вы несмело потрудились над технической реконструкцией Красной Армии. Из армии технической отсталой она превратилась в армию современную, вооруженную передовой военной техникой.

Будучи членом Реввоенсовета и политическим руководителем Первого Конного Армии, созданной по инициативе товарища Сталина, Вы, вместе со своими боевыми соратниками-коннарамцами, разгромили генералов Шкуро, Чеснокова и Врангеля, совершив исторический тысячикилометровый поход с Северного Кавказа на Украину и нанесли сокрушительный удар войскам панской Польши.

Выполняя ленинское задание, Вы, вместе с делегатами Х съезда партии, в кратчайший срок ликвидировали кронштадтский мятеж.

В период первой и второй

ДМИТРОВ
МАНУИЛЬСКИЙ
ХОЗЕ ДИАС
ЭРКОЛИ

МАРТИ
ПИК
ДОЛОРЕС ИБАРРУРИ
ГОТВАЛЬД
ФЛОРИН.

4 февраля 1941 года.

Дорогой Климент Ефремович!

В день Вашего шестидесятилетия Народный Комиссariat Обороны ССР шлет Вам, верному сыну большевистской партии горячий привет!

В дни царского самодержавия Вы прошли тяжелый путь большевистского подполья, ссылки и катоги. Под руководством Ленина и Сталина

Вы беззаветно боролись против царизма и буржуазно-помещичьего гнета за победу Великой Октябрьской социалистической революции.

Под руководством нашей славной большевистской партии Вы провели большую работу по организации и строительству вооруженных сил Советского Союза. С Вашим именем связаны многие славные страницы борьбы и побед Красной Армии.

Выполняя ленинское задание, Вы, вместе с делегатами Х съезда партии, в кратчайший срок ликвидировали кронштадтский мятеж.

Да здравствует партия Ленина — Сталина и ее великий вождь товарищ Сталин!

НАРОДНЫЙ КОМИССАРИАТ ОБОРОНЫ СОЮЗА ССР.

Дорогой Климент Ефремович!

Краснофлотцы, командиры и политработники Военно-Морского Флота ССР пламенно приветствуют Вас, народного полководца, друга и верного соратника великого Сталина — в день Вашего славного шестидесятилетия.

Ваша яркая и замечательная жизнь — пример беззаветного служения делу рабочего класса, делу коммунизма. С ранних лет вступив на путь революционной борьбы, Вы всегдашли в первых рядах стальной большевистской когорты. Вся Ваша сознательная жизнь неизменно связана с историей великой партии Ленина — Сталина, с историей строительства доблестной, могучей и непобедимой Красной Армии и Морского Флота, с величественной борьбой многочисленного советского народа за построение коммунистического общества. Под руководством Ленина и Сталина, Вы, Климент Ефремович, положили много труда, энергии, большевистской страсти на создание и развитие вооруженных сил страны социализма. Под Вашим руководством наша Красная Армия, оснащенная самой передовой, первоклассной боевой техникой, стала надежной защитой нашей любимой и дорогой отчизны от всех внешних врагов.

С Вашим именем, Климент Ефремович, связано создание, строительство и рост нашего Военно-Морского Флота, превращение его в грозную для врагов силу.

Краснофлотцы, командиры и

сталинских пятилеток, под руководством нашей славной большевистской партии, Вы несмело потрудились над технической реконструкцией Красной Армии. Из армии технической отсталой она превратилась в армию современную, вооруженную передовой военной техникой.

Вашем лице Народный Ко-

миссariat Обороны приветствует не только замечательного военного организатора, но и одного из крупнейших государственных деятелей и жела-

ет Вам, дорогой Климент Ефремович, дальнейшей плодотворной работы на посту Заместителя Председателя Сове-

та Народных Комиссаров Союза ССР и Председателя Комитета Обороны по СНК ССР.

Живите и работайте многие и многие годы на благо и счастье нашей великой родины!

НАРОДНЫЙ КОМИССАРИАТ ОБОРОНЫ СОЮЗА ССР.

В период первой и второй

политработники помнят Ваши указания о необходимости неизменно и всемерно совершенствовать боевую подготовку, военную культуру, неустанно укреплять советскую воинскую дисциплину.

Желаем Вам, дорогой Климент Ефремович, долгих лет плодотворной работы на радость советского народа и трудающих всего мира!

Да здравствует Красная Армия и Военно-Морской Флот!

Да здравствует маршал Советского Союза товарищ Ворошилов!

Да здравствует партия Ленина — Сталина и ее великий вождь товарищ Сталин!

КУЗНЕЦОВ, ИСАКОВ,

РОГОВ, ГАЛЛЕР, ЛЕВ-

ЧЕНКО, ИГНАТЬЕВ,

ЮМАШЕВ, ТРИБУЦ, ОК-

ТАБРЬСКИЙ, ГОЛОВКО,

АБАНЬКИН, ЖАВОРОН-

КОВ, МУШНОВ, ЗАХА-

РОВ, КУЛАКОВ, ЯКО-

ВЕНКО, ВОРОБЬЕВ,

АЛАФУЗОВ.

(ТАСС).

От Президиума Верховного Совета ССР

Дорогой Климент Ефремович!

В день Вашего шестидесятилетия Президиум Верховного Совета ССР приветствует Вас — верного сына большевистской партии, непоколебимого борца за дело Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина.

Всю свою сознательную жизнь Вы отдали беззаветному служению делу рабочего класса, делу коммунизма. В годы первой русской революции, Вы, рука об руку с Лениным и Сталиным, Вы создавали большевистские организации в подполье, руководили стачечной борьбой и боевыми организациями луганских пролетариев. Ни царские тюремы, ни ссылки не поколебали Вашу стойкость и энергию в борьбе за диктатуру рабочего класса, за торжество ленинизма.

В дни Великой Октябрьской социалистической революции Вы, как ближайший соратник Ленина и Сталина, являлись одним из организаторов победоносного вооруженного восстания рабочих и крестьян.

В годы гражданской войны Вы были одним из организаторов доблестной Рабоче-Крестьянской Красной Армии и ее германских побед над контреволюцией. Вместе с товарищем Сталиным, под его непосредственным руководством Вы организовали генеральную оборону Царицына, вошедшую в историю гражданской войны одной из блестящих ее страниц.

Ваша исключительная заслуга, как организатора и политического руководителя Первого Конного Армии, покрывшей себя неувядаемой славой в борьбе с Деникиным, белополяками и Врангелем, широко известны трудающимся.

Ваше славное и любимое всем советским народом имя пролетарского полководца воплощает в сознании трудающихя нашей страны доблесть, геройство и беззаветную преданность Красной Армии, великой партии Ленина — Сталина и советскому государству.

Красная Армия, оснащенная современной военной техникой, сплоченная, стала грозной силой для всех врагов ССР. Этим она во многом обязана Вашей плодотворной работе по организации и руководству вооруженными силами социалистического государства.

Трудающиеся Советского Союза учатся на Вашем примере, твердой последовательности в проведении генеральной линии партии, непримиримости к врагам народа, большевистской настойчивости в осуществлении задач, поставленных партией.

Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик шлет Вам свои горячие пожелания еще долгие и долгие годы жить и работать на благо и счастье трудающихя нашей социалистической родины.

Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик

богатые уловы рыбы

СЕМФЕРОПОЛЬ. Крымский государственный рыбный трест

заготовил

ШИРЬ РАЗМАХ АГИТАЦИОННОЙ РАБОТЫ

Парторганизация Кемеровской железной дороги неплохо поставила агитационно-массовую работу на предприятиях и на Сызлаге избирательном участке.

К агитационной работе привлечены все команды производства, начиная с начальника токарей тов. Ряжова и кончая мастерами цехов и отделов. Это положительный момент.

Секретарь партбюро тов. Зудза и руководитель агитколлектива тов. Ялицин систематически руководят агитаторами, помогают им повысить свой идеино-политический уровень, добиваться большей действенности производимых бесед, применять различные формы агитации, наглядные пособия и т. д.

Агитационная работа сыграла очень большую роль в выполнении производственного плана 1940 года к 15 декабря на 101,3 процента, снижении себестоимости продукции на 1 проц., экономии государственных средств.

Агитаторы помогают росту стахановского движения, передают опыт лучших стахановцев всем рабочим и инженерно-техническим работникам дороги. Сейчас в коллективе дороги сълись одной трети всех рабочих и служащих — стахановцы и ударники.

Но у нас еще много недостатков в агитационно-массовой работе. Парторганизация выступила из поля зрения такой мощный ритмичный в деле коммунистического воспитания трудящихся, как клуб.

Кемжелдор имеет прекрасный хорошо оборудованный клуб, при нем большой актив, имеется богатая библиотека, но эти средства не используются.

Клубный актив распылен. Многие инициативные товарищи работают в клубах других предприятий. Библиотека большинства временно закрыта.

Непонятно, почему парторганизация, в частности руководитель агитколлектива и зав. агитпунктом, не догадаются использовать клуб и библиотеку для лучшего обслуживания трудящихся.

Надо сказать, что совещание агитаторов следовало бы проводить чаще и не только по вопросам предстоящих бесед в цехах и на бывшем избирательном участке, но и по обмену опытом агитработы, по отдельным теоретическим вопросам, с целью повышения идеино-теоретического уровня агитаторов и всего партийно-комсомольского и профсоюзного актива.

Парторганизация должна учесть это и серьезно заняться налаживанием клубной работы. Мы имеем все возможности еще лучше поставить агитационную работу, чтобы в этом году добиться новых, еще больших производственных достижений.

Ф. КОРОЛЕВ,
агитатор кемжелдора, начальник планового отдела.



На снимке: занятия в университете марксизма-ленинизма (выходного дня) по политической экономии. Фото Коильова.

ПЛАТНЫЕ ЦИКЛОВЫЕ ЛЕКЦИИ

С выходом в свет «Краткого курса истории ВКП(б)» коммунисты, комсомольцы и беспартийная интеллигенция города взялись изучать это классическое произведение.

Значительная часть товарищей закончила изучение «Краткого курса». Многие изучают отдельные произведения Ленина—Сталина в каждой главе «Краткого курса истории ВКП(б)» — 18 лекций;

по философии марксизма-ленинизма — 11 лекций;

по политической экономии — 16 лекций.

Лекции будут читаться квалифицированными лекторами два раза в месяц. Плата за абонемент на посещение цикловых лекций — 20 рублей.

Желающие посещать циклы лекций, могут приобрести абонемент в ГК ВКП(б) и в Доме партийного просвещения.

Ф. ПРОСТОМОЛОТОВ.

На ходу исправить ошибки

2 февраля начался лыжный кроссы имени ХХIII годовщины Красной Армии.

На пункте старта № 3 (школо № 12) в первый день кросса в соревнованиях участвовали 14 команд — пятерок. Из них 6 команд сдали нормы по лыжам: одна команда на дистанцию 20 километров, одна — на 10 километров и 4 — на 3 километра. Лучшие результаты на 20 километров показала команда — пятерка комсомольской организации пожарной команды коксохимзавода и ГРЭС (секретарь комитета тов. Стрелков). Тов. Тимофеев финишировал первым и прошел эту дистанцию за 1 час 40 минут 23 секунды, вместо нормы 2 часа 10 мин. Все остальные члены этой пятерки также уложились во времени.

Старший судья тов. Пузырев строго придерживался Положения ЦК комсомола о проведении кросса.

Однако, на остальных пунктах соревнования прошли крайне плохо — наблюдалась неорганизованность и неподготовленность.

На пункте старта № 1 (стадион № 1) и на пункте № 2 (стадион № 1), и те приходили

неорганизованно, без заявок и списка, пятерки не были полностью укомплектованы. И из

состава судейской коллегии отсутствовали два члена: Черкасов (спортивное общество «Восток») и Туманов (физрук школы № 1).

Когда об этих ненормально-

стях сделали замечание пред-

седателю горкома по делам

физкультуры и спорта тов. Тол-

кунову (он же зам. председа-

теля оргкомитета), то он зая-

вил: «Я тут не причем, есть

права допускать комсомольцев к кроссу. Но Положение ЦК комсомола здесь было грубо нарушено.

С пункта старта № 3 в полном составе стартовала лишь одна команда физкультурного коллектива № 8 («Динамо»). После первой команды был дан старт следующей команде в составе 3-х человек, в таком же составе следовала и третья пятерка и т. д.

Из 16 участников на десятикилометровую дистанцию уложились во времени только четыре человека. По пути следования лыжников не были поставлены контролеры, в результате чего некоторые участники кросса заблудились, теряли время в поисках дороги.

На пункте старта № 2 (стадион № 1) наблюдалась та же картина, что и на пункте № 1.

Из 17 первичных комсомольских организаций, которые сюда прикреплены, явились для участия в кроссе лишь комсомольцы трех организаций (хлебокомбинат, педучилище и школа № 1), и те приходили неорганизованно, без заявок и списка, пятерки не были полностью укомплектованы. И из

состава судейской коллегии отсутствовали два члена: Черкасов (спортивное общество «Восток») и Туманов (физрук школы № 1).

Задача горкома комсомола, районных комитетов ВЛКСМ, работников горкома по делам физкультуры и спорта, а также руководителей первичных комсомольских организаций состоит сейчас в том, чтобы исправить допущенные ошибки, не повторять их в дальнейшем.

Организованное проведение лыжного кросса будет лучшим подарком комсомола XVIII Всесоюзной партконференции и ХХIII годовщине Красной Армии.

Ш. АБДРАШИТОВ.

такистических странах.

Тем не менее, лекция тов. Алексеева получилась интересной и содержательной.

После лекции слушатели обменялись мнениями о целесообразности организации цикла лекций по вопросам экономики для экономистов предприятий и учреждений города.

Лекция хорошая, — заявил тов. Прокофьев, начальник планового отдела ГРЭЗ, — она обогащает знаниями, особенно в отношении основ социалистического планирования.

Лекции на экономические темы надо продолжать.

Это мнение единодушно было поддержано и другими экономистами, присутствовавшими на лекции.

Но в то же время они требуют, чтобы лекции были глубокими по своему теоретическому содержанию, но сали бы научный характер. Это требование вполне справедливо. В этом сказывается большой интерес к экономическим вопросам теории, освещавшим практику социалистического планирования.

Инициативу городского комитета ВКП(б) в отношении организации цикла лекций по вопросам экономики для рабочих по труду, планированию и учету нужно только приветствовать.

И. БАЛИБАЛОВ.

ХОРОШЕЕ НАЧИНАНИЕ

Для того, чтобы в деле обеспечить внимание к экономике, нужны знания, которых подчас нехватает у многих наших работников. Желая оказать практическую помощь хозяйственникам и руководителям первичных парторганизаций в приобретении экономических знаний, городской комитет ВКП(б) в конце сентября прошлого года организовал семинар по вопросам экономики производства. За четыре месяца в семинаре прошло 6 лекций.

Основываясь на положительном опыте работы семинара для экономистов предприятий и учреждений, городской комитет ВКП(б) 31 января провел первую лекцию на тему: «Принципы планирования народного хозяйства СССР». На лекции присутствовало 40 специалистов по труду, планированию и учету.

Лектор тов. Алексеев — начальник отдела организации труда коксохимического завода — поставил своей задачей осветить три вопроса: диктатура пролетариата и планирование; очерк развития социалистического планирования (от ГОЭЛРО до третьего пятилетнего плана) и узловые вопросы сегодняшней практики народнохозяйственного планирования.

Более глубоко и всесторонне лектор разработал первую

часть лекции, где речь шла о принципах социалистического планирования. Дав изложение основ диктатуры пролетариата, лектор вскрыл существование социалистического плана, показал его организующую и мобилизующую роль в борьбе партии и советского народа за построение коммунистического общества. Планы в социалистическом государстве есть «не планы-догадки, а планы - директивы, которые определяют направление и хозяйственное развитие в будущем масштабе всей страны».

(Сталин).

План есть могучее орудие в руках государства в деле развития социалистического общества. В 11 статье Конституции сказано:

«Хозяйственная жизнь СССР определяется и направляется государственным народнохозяйственным планом в интересах увеличения общественного благосостояния, неуклонного подъема материального и культурного уровня трудящихся, укрепления независимости СССР и усиления его оборон способности».

Всесторонне рассказывая о значении плана, лектор в то же время остановил внимание слушателей и на содержании плана, подчеркивая, что наши

планы — это планы развернутые, которые имели место в капи-

НА СОВЕЩАНИИ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ РУДНИКА

На днях в Рудничном районном совещании руководителей предприятий по вопросу о развитии местной промышленности Рудничного района и каких отраслей промышленности местного значения можно развить в этом районе.

«Наш район», — рассказал геолог тов. Иванов, — располагает достаточной сырьевой базой, чтобы иметь свою развитую местную промышленность. Мы ежегодно расходуем десятки тысяч тонн промышленного угля для нужд населения, в то время как в семи километрах от Рудника, в деревне Боровушка, можно было бы уже давно открыть шахту местного значения, которая на многие годы обеспечит Рудничный район топливом.

Или взять рабочий поселок Красный Яр, который расположился у подножия соснового бора и района около речушки Ерхотовка. Здесь имеется большое месторождение сланцевого камня. Этот камень можно использовать для строительства. Недалеко от рудника имеется и белая глина для гончарного производства.

А сколько отходов имеют механические мастерские на

шахтах. Ведь эти отходы смето можно употреблять для изготовления лопат, топоров, углерод и ряд других предметов широкого потребления. Население в этом испытывает большую нужду.

Что касается своего промкомбината и кожевенно-пимокатного завода, то этот вопрос также разрешим. Для развития местной промышленности по этим отраслям уже отпущены средства. Сырьевая база для этой цели имеется. Нужно только большевистское упорство и настойчивость в деле неуклонного развития своей кожевенно-пимокатной местной промышленности.

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья» обязывает руководителей предприятий и партийные организации Рудничного района всерьез заняться вопросом неуклонного расширения местной промышленности.

Совещание руководителей предприятий показало, что Рудничный район для этой цели имеет достаточную сырьевую базу. На совещании было вынесено много ценных предложений в деле развития своей местной промышленности, следует только их выполнить.

Э. КАЩАВЦЕВ.

Итоги учебного полугодия

В горкоме ВКП(б) прошло совещание директоров и заведующих специальных средних учебных заведений города совместно с комсомольским и профсоюзовым активом техникумов и педучилища. Совещание не устраивается семинары, нет консультаций, лекции не привлекают широкой аудитории.

Большинство выступивших товарищ отметило, что основной причиной неудовлетворительной успеваемости в учебных заведениях города является плохая организация самостоятельной работы студентов. За исключением коксохимического техникума, в остальных учебных заведениях педучилища не контролируют в достаточной мере жизнь своих студентов вне техникума и в педагогическом училище.

Из отчетов директоров учебных заведений выяснилось, что академическая успеваемость в техникумах и педучилища за первый семестр неудовлетворительна. Так, директор строительного техникума тов. Володин доложил, что у них успеваемость выразилась в 62,8 проц., причем на первом курсе она составила всего 57,3 проц. Еще хуже положение в техникумах: горноугольном (директор тов. Мурашов) и коксохимическом (директор тов. Казанцев). В первом из них успеваемость в прошедшем семестре не превышает 55 процентов, во втором — 58 проц.

Немногим лучше показатели учебно-производственной работы и в педагогическом училище (73 проц. за первый семестр), где директором тов. Любимов.

Низкий процент успеваемости характеризует и состояние политического воспитательной работы среди студентов в первом учебном полугодии. Если в техникумах работают кружки по изучению истории партии, организуются лекции по вопросам политической и воспитательной работы, то все эти мероприятия проводятся формально: для изучающих историю партии.

Б. Е.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

О первом отделении милиции

В помещении первого отделения милиции грянуло. Стены белые, штукатурка валит, на потолке уйма паутины, пол грязный, окошки побиты, отчего в помещении холодно. Вот, например, мне лично 8 января пришлось ждать около 4-х часов, потому что разрешение на приписку выдается с 11-12 часов дня, а военный стол принимает клиентов с 2-х часов.

Не мешало бы начальнику первого отделения установить порядок приема по тем или иным вопросам и перенести работу так, чтобы не приходилось ждать часов.

Особенно за это благодарны будут начальнику отделения комендантам, так как им очень часто приходится приходить в милицию приписывать и выписывать жильцов.

А. БАТУ

Сообщение ТАСС

В иностранной печати, особенно английской, распространяется сообщение о том, что якобы между СССР и Турцией заключено тайное соглашение, по которому СССР обязуется снабжать Турцию вооружением для противодействия возможной активности Германии на Балканах, и что в связи с этим в Москву выезжает турецкая комиссия для покупки оружия.

ТАСС уполномочен заявить, что никакого тайного или нетайного соглашения указанного характера между СССР и Турцией не заключено и не предполагается заключить. Никакой турецкой комиссии по закупке оружия в Москве не существует и вообще все это сообщение иностранной печати является вымышленным.

Коммюнике румынского министерства внутренних дел

БУХАРЕСТ, 3 февраля. (ТАСС). В опубликованном коммюнике министерства внутренних дел говорится: «В течение последних 24 часов во всей стране царит спокойствие. Продолжаются обыски и аресты участников мятежа. Во всей стране до вечера 1 февраля арестовано 5.644 человека. В Бухаресте арестовано 2.868, из которых после допроса отдано под суд 2.257 человек. До 1 февраля найдено и конфисковано 87 тяжелых, 464 легких пулеметов, 19.234 винтовки, 8.043 охотничих ружья, 9.623 пистолета, 76 пистолетов-автоматов, 351.137 винтовочных патронов, 41.404 револьверных патронов, 90.931 ружейных патронов, 422 гранаты, 18 килограммов динамита, 111 динамитных шашек, четыре 60-ти миллиметровых орудия.

До сегодняшнего дня у мятежников конфисковано 129 грузовиков с различными товарами».

КАНАДСКАЯ ВОЕННАЯ ПОМОЩЬ АНГЛИИ

НЬЮ-ЙОРК, 3 февраля. (ТАСС). По сообщению агентства Канады Пресс, премьер Канады Кинг в выступлении по радио призывал население оказать правительству финансовой помощь в связи с войной, он заявил, что вскоре ожидается «колossalная по размаху попытка разрушить Англию рядом сокрушительных ударов невиданной силы». В этом году Канада намерена послать в помощь Англии 25 авиаэскадрилий в пополнение для канадского корпуса, состоящего из двух дивизий, танковую бригаду и третью дивизию со вспомогательными частями, затем бронетанковую.

Конфискация английской «Белой книги» в Швеции

СТОКГОЛЬМ, 3 февраля. (ТАСС). Шведское правительство конфисковало английскую «Белую книгу», представляющую перевод изданныго английским правительством сборника официальных донесений английского посольства в Берлине и различных английских консульств в Германии министерству иностранных дел Англии. По сообщению газеты «Гетеборгс Хандельстиддинг», английский посол в Стокгольме выразил шведским властям недовольство решением шведского правительства.

Арест префекта парижской полиции

НЬЮ-ЙОРК, 3 февраля. (ТАСС). Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что префект парижской полиции Ланжерон арестован по обвинению в том, что он, якобы, не препятствовал существованию в парижской полиции группировок, настроенных в пользу генерала де Голля. Арестовано также 100 других сотрудников полиции.

Распоряжение германских военных властей в протекторате

ПРАГА, 3 февраля. (ТАСС). Чешское телеграфное агентство сообщает, что по постановлению военных властей, военнослужащие германских частей, находящиеся на территории протектората, в том числе состоящие гражданами протектората, подсудимы немецкому военному суду.

В связи с событиями в Иоганнесбурге, отменены отпуска в воинских

Англо-германская война**ГЕРМАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ**

БЕРЛИН, 3 февраля. (ТАСС). Верховное командование сообщает, что вчера одиночные бомбардировщики успешно атаковали в Юго-Восточной Англии аэродромы и фабрично-заводские сооружения, склады, железнодорожные линии. На одном аэродроме разрушили немецкие самолеты, поврежденные англ. Южнее Саутгемптона от бомбардировщики загорелась неприятельский

торговый пароход. Юго-восточное Гарварда поврежден другой. Неприятель потерял 3 самолета.

Информационное бюро сообщает, что вчера несколько английских самолетов безуспешно бомбардировали германские аэродромы в Северной Франции. В Булони повреждено несколько домов, убито 7 человек.

АНГЛИЙСКИЕ СООБЩЕНИЯ

ЛОНДОН, 3 февраля. (ТАСС). Официально сообщается, что вчера одиночные германские самолетыбросили бомбы над нескользкими пунктами Восточной Англии, ущерб незначителен, жертв нет.

В ночь на 3 февраля германская авиация над Англией не появлялась.

Небольшое число английских

бомбардировщиков, действовавших в сопровождении свыше 100 истребителей, совершило вчера налеты на оккупированные неприятелем порты Северной Франции. Бомбардировщики подверглись баржи, находившиеся на якорной стоянке у набережной Булони, а также германские аэродромы в районе Стенде. Сбито 3 германских истребителя.

Военные действия в Албании

АФИНЫ, 3 февраля. (ТАСС). Официально сообщается, что вчера произошли успешные для греков местные операции. Захвачено несколько пленных.

НЬЮ-ЙОРК, 3 февраля. (ТАСС). Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что представитель греческого правительства заявил, что к северу от Клиссы греки захватили важную горную цепь протяженением 10 миль.

РИМ, 3 февраля. (ТАСС). Агентство Стефани сообщает, что

итальянская авиация с начала войны в Албании совершила 550 налетов на военные объекты противника, сбросила 26 тысяч 532 бомбы. Уничтожено 93 неприятельских самолета. Есть основания полагать, что сбито еще 53 и на аэродромах уничтожено 11. Итальянская авиация потеряла 20 самолетов.

НЬЮ-ЙОРК, 3 февраля. (ТАСС). Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что греческие войска дости- ли побережья Валонского залива.

Итальянская сводка

РИМ, 3 февраля. (ГАСС). Итальянское командование сообщает, что на греческом фронте Итальянские самолеты бомбардировали скопления неприятельских войск.

В Северной Африке успешной воздушной бомбардировке подверглись английские мотомеханизиро- ванные колонны.

В Восточной Африке в зоне Агордата и Баренту (Эритрея) вчера продолжались ожесточенные бои.

Самолеты противника, пролетев над Сардинией, сбросили бомбы на плотину реки Тирсо и другие бомбы сброшены на открытом поле. Один самолет противника сбит.

В Эритрее положение итальянцев в Баренту весьма непрочно. Баренту фактически окружены английскими войсками.

После вытеснения итальянцев с территории Кении в Абиссинию южно-африканские части вступили на абиссинскую территорию.

Итальянцы оказывают упорное сопротивление армии генерала Уэйвелла в горных районах Ливии, в нескольких милях к западу от Дерины.

Официально сообщается, что в Эритрее в результате английских операций центральный эвакуировал Агордат теснят итальянцев в районе Керена к северо-востоку от Агордата. Значительная часть гарнизона Агордата, очевидно, бежала. В плен взято лишь несколько сот человек.

В Эритрее положение итальянцев в Баренту весьма непрочно. Баренту фактически окружены английскими войсками.

После вытеснения итальянцев с территории Кении в Абиссинию южно-африканские части вступили на абиссинскую территорию.

Продвижение английских сил в Африке идет в основном по трем направлениям. Во-первых, английские войска стремятся захватить важный итальянский порт в Эритре — Массая, захват которого затруднил положение итальянцев в Абиссинии и облегчил действия английского флота. Во-вторых, англичане продвигаются от Гибралтара на направление важного административного центра Абиссинии — Гондара. В-третьих, они двинуты к важному порту в Итальянском Сомали — Могадишо. Эти три линии продвижения должны полностью изолировать и лишить снабжения опорный пункт итальянцев в Абиссинии — Аддис-Абебу.

На абиссинском фронте продолжается преследование противника, отступающего к Гондара. Итальянцы были вынуждены бросить или уничтожить некоторое количество своих материалов и запасов.

Южно-африканские войска заняли два неприятельских поста в 15 километрах от границы абиссинской территории в районе Дукана.

В Итальянском Сомали английские патрули углубляют и расширяют свое проникновение на терри-

торию противника.

В Абиссинии заняты японский

отряд при поддержке 11 самолетов 24 января сорсично с войсками марийонетовых властей форсировал реку Хуахэ в районе Сарачи. Они развернулись на южном берегу.

В провинции Суйюань японский

отряд при поддержке 11 самолетов 24 января сорсично с войсками марийонетовых властей форсировал реку Хуахэ в районе Сарачи. Они развернулись на южном берегу.

СОБЫТИЯ В ИОГАННЕСБУРГЕ

ЛОНДОН, 3 февраля. (ТАСС).

Агентство Рейтер сообщает, что в Иоганнесбурге (крупнейший город Южно-Африканского Союза) 31 января состоялось собрание членов националистической антибританской организации «Оссея Брандга». После окончания собрания на улицах начались столкновения, в которых участвовали члены этой организации, а также солдаты и население.

1 февраля беспорядки возобновились. Полиция применила слезоточивые газы, пустила в ход дубинки. Были вызваны дополнительные полицейские силы из других городов, воинские части из лагерей. Во время беспорядков разбиты окна во многих магазинах. Солдаты пытались проникнуть вздание газеты «Трансваалер», где находится руководящий центр «Оссея Брандга».

События в Иоганнесбурге свидетельствуют об обострении политического положения в стране. Внутриполитическая борьба значительно обострилась в связи с вступлением Южно-Африканского Союза в войну. Генерал-губернатор, занимавший с 1924 по 1939 г. пост премьера Южно-Африканского Союза, выступил против участия Союза в войне, в связи с этой позицией был отстранен с поста премьера.

События в Иоганнесбурге, отменены отпуска в воинских

частях. Военные пикеты содействуют властям в поддержании порядка.

НЬЮ-ЙОРК, 3 февраля. (ТАСС). Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что 30 января в Каптауне было объявлено об организации новой политической группы — «Африканской партии», которая придерживается позиций, занятых герцогом.

* * *

Южно-Африканский Союз — британский доминион, обединяющий с 1910 г. большую часть британских владений в Южной Африке. Иоганнесбург находится в Трансваале и является центром золотопромышленного района Южно-Африканского Союза.

События в Иоганнесбурге свидетельствуют об обострении политического положения в стране. Внутриполитическая борьба значительно обострилась в связи с вступлением Южно-Африканского Союза в войну. Генерал-губернатор, занимавший с 1924 по 1939 г. пост премьера Южно-Африканского Союза, выступил против участия Союза в войне, в связи с этой позицией был отстранен с поста премьера.

(ТАСС).

ТАИ И ФРАНЦУЗСКИЙ ИНДО-КИТАЙ

НЬЮ-ЙОРК, 3 февраля. (ТАСС). Печать сообщает, что делегации Таи и Французского Индо-Китая для участия в предстоящих переговорах выедут в Токио в середине недели.

Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что вчера одинокие германские самолеты сбросили бомбы над нескользкими пунктами Восточной Англии, ущерб незначителен, жертв нет.

Информационное бюро сообщает, что вчера несколько английских самолетов безуспешно бомбардировали германские аэродромы в Северной Франции. В Булони повреждено несколько домов, убито 7 человек.

Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что войска Таи заняли передовую позицию Французского Индо-Китая, нарушив перемирие. В ближайшее время между Таи и Французским Индо-Китаем возобновится телеграфная, почтовая и пароходная связь. Создается комиссия для расследования инцидентов, могущих возникнуть в период перемирия.

Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что войска Таи заняли передовую позицию Французского Индо-Китая, нарушив перемирие.

Войска Таи отбили попытку войск Французского Индо-Китая вступить в нейтральную зону, установленную недавно заключенным соглашением о перемирии.

Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что войска Таи заняли передовую позицию Французского Индо-Китая, нарушив перемирие.

Войска Таи отбили попытку войск Французского Индо-Китая вступить в нейтральную зону, установленную недавно заключенным соглашением о перемирии.

Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что войска Таи заняли передовую позицию Французского Индо-Китая, нарушив перемирие.

Войска Таи отбили попытку войск Французского Индо-Китая вступить в нейтральную зону, установленную недавно заключенным соглашением о перемирии.

Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что войска Таи заняли передовую позицию Французского Индо-Китая, нарушив перемирие.

Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что войска Таи заняли передовую позицию Французского Индо-Китая, нарушив перемирие.

Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что войска Таи заняли передовую позицию Французского Индо-Китая, нарушив перемирие.

Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что войска Таи заняли передовую позицию Французского Индо-Китая, нарушив перемирие.

Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что войска Таи заняли передовую позицию Французского Индо-Китая, нарушив перемирие.

Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что войска Таи заняли передовую позицию Французского Индо-Китая, нарушив перемирие.

Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что войска Таи заняли передовую позицию Французского Индо-Китая, нарушив перемирие.

Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что войска Таи заняли передовую позицию Французского Индо-Китая, нарушив перемирие.